

Emlékeztető az OMBKE Választmány 2021. április 29-i üléséről

Az ülést jogszabályi felhatalmazás alapján online tartották. A választmány határozatképes (jelen volt 17 fő a 23-ból), és az alábbi napirendi pontokat tárgyalta.

1. Elnöki tájékoztatás az előző választmányi ülést követő eseményekről (dr. Hatala Pál)

2. Ügyvezetői tájékoztató az Egyesület aktuális pénzügyi helyzetéről, a Múzeum krt.-i lakás értékesítésének állásáról (Zelei Gábor)

A Múzeum krt.-i ingatlan eladása nehezen halad, a részletesen vázolt problémák alapján az ügyvezető javasolja az ingatlanirodával a szerződés bontását.

Az ügyvezető bemutatta az előzetes 2021. 1. negyedéves számokat. Az Egyesület árbevétele a negyedévben 16,3 M Ft volt, ennek döntő része az egyéni tagdíjbevételekből, (6,4 M Ft), és a pártoló tagok támogatásából (4,7 M Ft + 4,8 M Ft FÉMALK) állt össze. A tagdíjbefizetési felhívások eredményeként április 29-ig már az egyéni tagdíjbefizetések elérték a 8,3 M Ft-ot.

A kiadási oldalon a számítástechnikai szolgáltatási díjak magasabbak az időarányos értéknél, mivel a „home office” miatt eszközbeszerzés történt. A bérleti díjat csökkentett mértékben fizeti az egyesület. A költségek a BKL-lel együtt valamivel meghaladták a 8 M Ft-ot.

Hozzászólásként az egyesület elnöke tájékoztatta a választmányt arról, hogy indokoltnak látja az ügyvezető fizetését megemelni. A hivatalos döntésig saját hatáskörben, múlt év december közepétől vállalkozási szerződésben egészíti ki az ügyvezető fizetését. Ezt a választmány részéről többen kifogásolták, tekintve, hogy az álláspályázat nem ilyen feltételekkel lett meghirdetve.

3. Főtitkári tájékoztató az OMBKE 2021. évi (összegyesületi) rendezvényeiről (Kőrösi Tamás)

A 2021. év első félévére tervezett rendezvények nagy részét elhalasztották (pl. BKE-találkozó, Tatabánya), vagy online tartották meg (pl. EMT BKF konferencia), a nagyobb rendezvények (Központi Bányásznapi, Selmei Szalamander) megtartása bizonytalan. Remélhetőleg a második félévre tervezett rendezvényeket, konferenciákat meg lehet tartani.

4. Az Egyesület 2020. évi beszámolójának előterjesztése, a Felügyelő Bizottság és a Könyvvizsgáló jelentésének meghallgatása (Zelei Gábor, Boza István, dr. Debreczeni Ákos)

Az ügyvezető részletesen ismertette az Egyesület 2020. évi beszámolóját. A 2020-as év mind bevételeiben, mind kiadásában jelentősen alacsonyabb volt a tervezettnél a COVID-helyzet miatt. Az Egyesület éves bevétele 2020-ban 38,346 M Ft volt, ami jelentősen elmarad a 2019-ben elért 70,904 M Ft-tól. Az Egyesület kiadásai 2020-ban

összesen 37,67 M Ft-ot, míg 2019-ben 62,114 M Ft-ot tettek ki. Így az Egyesület eredménye 676 E Ft lett, míg 2019-ben még 5,743 M Ft volt.

Boza István könyvvizsgáló az Egyesület számviteli nyilvántartásait és a könyvelési folyamatait rendben lévőnek találta és a Választmánynak elfogadásra javasolja a 2020. évi beszámolót.

Az ellenőrző bizottság szintén elfogadásra javasolja a 2020. évi beszámolót.

A Választmány egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a beszámolót.

5. Ügyvezetői javaslat az Egyesület 2021. évi tervének elfogadásáról

Az egyesület 2021. évi tervének a bázisul a 2020-as év tényezőit vette alapul azzal a kiegészítéssel, hogy a járványhelyzet javulására számítnak az év második felében. Remélhetőleg több rendezvény és konferencia szervezése megvalósulhat. Tagdíj, pártoló tagdíj és rendezvényszervezés bevételeivel is számol a terv. Összességében 46,489 M Ft bevételre számít az egyesület 2021-ben.

A kiadási oldalra is az a jellemző, hogy a tervezett összegeket a 2019-es és a 2020-as tényértékek közé állították be, arra számítva, hogy a második félévre az egyesületi élet visszatér a normális kerékvágásba. Mindösszesen a várható kiadás 2021-ben 37,309 M Ft lesz a BKL nélkül és 46,309 M Ft a BKL-lel, így enyhe pluszban tudja az egyesület zárni a 2021-es évet.

Hozzászólta a 2021. évi tervhez: dr. Debreczeni Ákos, Sándor István, ifj. Ósz Árpád, Boross Péter, Törő György.

A választmány ellenszavazat nélkül elfogadta a 2021. évi tervet, 1 ellenszavazattal pedig az ügyvezető bérének havi bruttó 600.000 Ft-ra történő emelését.

6. Ügyvezetői javaslat az Egyesület új székházának megvásárlásáról és a hiányzó összeg előteremtéséről

A tárgyalások eredményeként a 120 millió Ft-os vételárát sikerült sávosan „lealkudni”, három változat kidolgozásával. A legkedvezőbb konstrukció 113,5 millió Ft, ha azt az egyesület egy összegben kifizeti 2021. május 31-ig. Az egyesület elnöke és ügyvezetője részletesen bemutatták az egyes konstrukciókat és a forrás alakulását.

A választmány tagjai érdemben megvitatták a lehetőségeket (hozzászólta dr. Debreczeni Ákos, Törő György, Huszár László, Hideg József).

A választmány egyhangú döntéssel felhatalmazta az elnököt az ingatlanközvetítő szerződésének felmondására. 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett felhatalmazta az elnököt a Budapest, X. ker. Hízlaló tér 1. szám alatti önálló irodaház céljára megvenni szándékozott ingatlan adásvételi szerződésének ismertett opciók szerinti megvásárlását.

ra a forrás rendelkezésre állásának függvényében. A tagok által felajánlott kölcsönöszegekre vonatkozó kölcsönserződés megkötésére vonatkozó felhatalmazást egyhangúlag megszavazta a választmány.

7. Az Alapszabály Bizottság elnökének tájékoztatója az OMBKE Alapszabályának módosításáról (dr. Lengyel Károly)

Az Alapszabály Bizottság (AB) február végéig kapott határidőt, hogy az Alapszabályt és az SZMSZ-t elkészítse. Az elkészült javaslatok ügyvédi ellenőrzése, a két dokumentum összefésülése folyamatban van. Mindkét dokumentum a következő választmányi ülés elé kerülhet.

Az ügyvédi ellenőrzés eredményeként sok rendelkezést az SZMSZ-ből vissza kellett tenni az Alapszabályba a törvényi szabályozás és a bírói gyakorlat változásai miatt. Az elfogadás technikai módja várhatóan a következő lesz: amennyiben a küldöttgyűlés határozatképes és az új Alapszabályt elfogadja, ezt követően a Választmány egyöntetűen lemond, vagy a Küldöttgyűlés visszahívja a Választmányt testületileg, az érvényes mandátummal működő Jelölő Bizottság az új Elnökség megválasztását levezényli, az új Elnökség elfogadja az SZMSZ-t és a bíróság részére

az új Alapszabály és az SZMSZ együttesen benyújtható lesz.

A Választmány egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a tájékoztatót.

8. Ügyvezetői tájékoztatás a XXII. Nemzetközi Bányászati, Kohászati és Földtani Konferenciáról

Az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság úgy döntött, hogy a XXII. Nemzetközi Bányászati, Kohászati és Földtani Konferenciát egynapos online formában szervezi meg május 8-án. 13 földtani előadás, 1 földtani poszter, 5 bányászati előadás, 3 bányászati poszter és egy bányászati témájú tudománytörténeti előadás fog elhangzani. Idén kohászati témájú előadással nem jelentkezett senki, így ez a szekció idén nem kerül megtartásra. A bányászati plenáris ülés megtartására prof. dr. Mucsi Gábor dékánt kérték fel, aki örömmel elfogadta a felkérést.

A Választmány egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a tájékoztatót.

9. Egyebek

Mivel nem érkezett javaslat, az Elnök megköszönte mindenki munkáját és a Választmány ülését bezárta.

Összeállította dr. Vigh Tamás

A Miskolci Egyetem hírei

• A Műszaki Anyagtudományi Kar a 2020/21. tanév II. félévét (2021 februárjában) az országos vírusvédelmi intézkedéseknek megfelelően távoktatás formájában kezdte meg, és ebben a formában is fejezte be. A félév végi vizsgák online történtek, kivéve az államvizsgákat.

• 2021. június 8–10. között zajlottak a Műszaki Anyagtudományi Kar záróvizsgái. Összesen 30 hallgató hat záróvizsga-bizottság előtt adott számot tudásáról. A záróvizsgára vírusvédelmi intézkedések mellett, de a megszokott, személyes formában került sor. A záróvizsga követelményeit minden hallgató sikeresen teljesítette.

A júniusban záróvizsgázók közül 28-an rendelkeztek az előírásoknak megfelelően nyelvvizsgával, 2 főnek a záróvizsga időpontjában nem volt nyelvvizsgája.

Gratulálunk a frissen végzett kollégáinknak, és további sikereket kívánunk!

• A Műszaki Anyagtudományi Kar Kerpely Antal Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskolájában PhD-diszertációját *Manoj Kumar Pal* 2021. február 26-án nyilvános vitán védte meg. Gratulálunk kollégáinknak, és további sikereket kívánunk!

• A 2020/21 tanév II. félévében a Műszaki Anyagtudományi Kar a hallgatóinak létszáma 251 fő volt, ebből a nappali tagozatos BSc-hallgatók száma 114, az MSc-hallgatóké 40 volt. Levelező tagozaton BSc-képzésen 42, MSc-képzésen pedig 55 fő folytatta tanulmányait.

• 2021. március 10-től *dr. Baumli Péter* egyetemi docens látja el a tanulmányi dékánhelyettesi feladatokat.

• Kettős diploma megszerzésének lehetőségét tervezzük kínálni magyar és külföldi hallgatóink részére. A Műszaki Anyagtudományi Kar és a Műszaki Földtudományi Kar közösen folytatott és folytat jelenleg is képzést az AMIR (The Master in Advanced Materials: Innovative Recycling)

programban. A 2021/22-es tanévtől hat egyetem folytat majd double degree képzést, melynek eredményeként hallgatóink mind a Miskolci Egyetem anyagmérnök mesterszakos diplomáját, mind a partneregyetem diplomáját megkapják.

Ebben a képzési formában a Miskolci Egyetem partnerei az Universidad Politécnica de Madrid (Spanyolország), a Technische Universität Darmstadt (Németország) és az Universite de Liege (Belgium).

A képzés sajátossága, hogy az első évet Miskolcon, a második évet a fent felsorolt intézmények egyikében végzik a hallgatók.

• 2021. május 14-én tartotta a Miskolci Egyetem a pünkösdi online nyílt napot. Hagyományosan a végzés előtti évben álló (11. évfolyamos) diákok ellátogatnak egyetemünkre pünkösdi környékén. Ebben az évben személyes jelenlétre nem volt lehetőség, így ismét online formában mutattuk be az egyetem karait és képzési kínálatát. Akik előben követték a nyílt nap rendezvényét, részt vehettek több KAHOOT játékban is, mely során a karok által felajánlott értékes nyeremények találtak gazdára.

• 2021. június 25-én rendezte meg a Miskolci Egyetem a felvételizők online nyílt napját. Ezen a rendezvényen megtudhatták az érdeklődők, hogy a Miskolci Egyetemet választó diákok milyen plusz lehetőségekhez jutnak (ösztöndíjak, kutatás, duális képzés). Karunk képzéseit, tevékenységét, valamint egy, a hallgatóink által készített terméket (lámpabúra kávézaccból) is egy rövid videobeszélgetés során ismerhették meg a nézők. Az online műsor után karunk online Meeting Roomban várta az érdeklődőket egy személyes beszélgetésre.

Baumli Péter